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Символіка УДЦР

Символіка Українського державного центру ра-
діочастот була розроблена у 2002 році, за ініціати-
ви, на той час, заступника начальника Центру Павла 
Васильовича Слободянюка.

Основа символіки – герб Українського державно-
го центру радіочастот — являє собою синьо–жовтий 
щит, на якому зображено ключ блакитного кольору, 
борідкою до гори, із накладеними на нього терезами 
блакитно-жовтого кольору. Поле щита розділене за 
синусоїдальною лінією на дві частини: жовтого та бла-
китного кольору, що символізує радіохвилю (елемент 
радіочастотного ресурсу України) як основний об’єкт 
діяльності УДЦР.

Ключ має подвійне значення: з одного боку він є 
предметом, що символізує процес відкривання, тоб-
то забезпечує доступ до предмету пошуку, а з іншого 

— це засіб закриття,  тобто заборона доступу до неза-
конного використання радіочастотного ресурсу і РЕЗ. 
Це добре передає подвійну функцію Українського 
державного центру радіочастот: надавати доступ до 

використання радіочастот та забороняти або обмеж-
увати, у разі необхідності, їх використання.

Терези у поєднанні з ключем свідчать про вива-
женість і справедливість у прийняття рішень, що при-
ймає Український державний центр радіочастот.

Призначення терезів (забезпечення справед-
ливості і обґрунтованості рішень) посилює гасло 

“PRUDENTER AGAS” (Вчиняй розумно), яке нанесене 
червоними літерами на золотій стрічці, під гербом.

Над щитом, в клейноді — зображення малого 
Державного Гербу України, що обрамлений золотим 
калиновим листям. Це символізує приналежність 
Українського державного центру радіочастот до дер-
жавних установ України. 

На основі гербу розроблена емблема (логотип) 
Українського державного центру радіочастот, що ви-
користовується для оформлення приміщень, іденти-
фікації майна центру, рухомого складу тощо. Вона 
являє собою овал темно-синього кольору, що ото-
рочений блакитною стрічкою по краю (4/25 ширини 
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овалу), по краях стрічки нанесена жовта облямівка 
розміром 2/25 ширини стрічки. 

В центрі овалу розміщено герб Українського 
державного центру радіочастот, а на стрічці — жов-
тий напис: в верхній частині — “УКРАЇНСЬКИЙ 
ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР”,  в нижній — “РАДІОЧАСТОТ”, 
розділений двома  жовтими чотирипроменевими 
зірками. 

Також до символів Українського державного цен-
тру радіочастот належать:

1. Прапор Українського державного центру ра-
діочастот: прямокутне полотнище блакитного кольо-
ру із співвідношенням сторін 2:3; в крижу —  зобра-
ження Державного Прапору України (криж становить 
½ довжини та ½ ширини полотнища); у центрі вільної 
частини полотнища розміщено герб Українського дер-
жавного центру радіочастот. Висота герба —  ½ висо-
ти полотнища. Лицьова та зворотна сторони полотни-
ща є ідентичними.

•

2. Штандарт начальника Українського держав-
ного центру радіочастот: квадратне синє полотнище 
розміром 90x90 см із жовтою облямівкою. В центрі 

—  герб Українського державного центру радіочастот. 
По чотирьох кутах полотнища —  по одній золотій чо-
тирипроменевій зірці. Поле зворотної сторони штан-
дарта — синє, без зображень. 

На основі символіки УДЦР розроблена Почесна 
відзнака начальника Українського державного цен-
тру радіочастот для заохочення найкращих праців-
ників підприємства за досягнення у професійній 
діяльності. 

Відзнака являє собою емблему Українського дер-
жавного центру радіочастот, накладену на чотири-
променеву зірку, виконану з емалі синього кольору з 
золотими пружками та обрамлену золотим вінком з 
калинового листа з китицями.

На честь 10-ї річниці існування Українського дер-
жавного центру радіочастот запроваджена пам’ятна 
відзнака, яка вручалась найкращим працівникам під-
приємства та іншим особам, що мали визначні заслу-
ги в підтримці розвитку центру.

Слоганом Українського державного центру радіо-
частот є “Зв’язок, вільний від завад!“

Почесна відзнака начальника 
Українського державного центру радіочастот

Символіка УДЦР на мобіьльному комп-
лексі радіочастотного моніторингу


